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vytvářejte až na příslušných stránkách, soubory ke stažení co podléhají autorským právům umisťujte výhradně do sekce Download,
která není veřejně přístupná. Pro inspiraci použijte uspořádání z předmětu Psychologie práce a organizace, protože kvůli němu tato
wiki primárně vznikla a byla v r. 2013 používaná.
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Pro malé děti tu máme Pískoviště, což znamená, že tam je dovoleno si v rámci wiki zkoušet cokoli aniž by to třeba
způsobilo konec vesmíru. Anglicky tu existuje i detailní popis syntaxe této wiki.

Kontakt
Tuto wiki založil Martin „brozkeff“ Malec před Vánoci 2013. Na individuální žádost zpřístupním interní sekci s dokumenty pro
studijní účely nebo po Skypu vysvětlím a ukážu tipy jak s wiki pracovat efektivněji.

email: martin zavináč brozkeff.net (Proton Mail)
UČO 255983
tel. 737740166

Popis tohoto projektu

Psychostátnicová wiki byla kolaborativně vznikající online učebnicí na státnice z psychologie na FSS MU, na státnice v lednu 2014.
Teoreticky ji může kdokoli další aktualizovat a používat i v dalších letech, nebo se domluvit s dalšími spolužáky a pracovat s ní
společně.

V čem je wiki lepší než obyčejné výpisky rukou nebo ve Wordu?

Na wiki lze používat odkazy a propojovat články (např. otázky k jednotlivým předmětům) a jejich podkapitoly mezi sebou.
Ušetří se tím zbytečné duplikování toho co už někde je.
Změny jsou okamžitě online a lze sledovat co kdo upravil. Opravená verze dokumentu je okamžitě online dostupná všem, nikde
se nepovalují zastaralé wordovské soubory plné chyb (pokud si je nevytvoříte z wiki sami).
Dokuwiki archivuje i všechny dřívější verze všech stránek, stejně jako to dělá Wikipedie. Pokud by někdo něco důležitého z
nějaké stránky smazal, vždycky se dá obnovit některá předchozí správná verze.

— Martin Malec 2013/11/20 15:57

Technické aktuality:

17.7.2023 byla wiki migrována z původního serveru u vpsFree, kde už dál nemůže být, na server OVH ve Francii
17.7.2023 upgrade z Dokuwiki 2018-04-22b „Greebo“ na DokuWiki 2023-04-04a „Jack Jackrum“
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